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E8_AF_AD_E4_B8_AD_E7_c83_120523.htm 时态（Tense）是表

示行为、动作和状态在各种时间条件下的动词形式。因此，

当我们说时态结构的时候，指的是相应时态下的动词形式。 

英语时态分为16种：一般现在、一般过去、一般将来、过去

将来时，以及这四者的进行时、完成时和完成进行时。在这

里，我们重点讲解一下最常见的11种时态的用法和注意事项

。 1. 一般现在时 1) 用法： A) 表示现在发生的动作、情况、

状态和特征。 例：1989年1月四级第52题 If it ______ too much

trouble, I’d love a cup of tea. A) isn’t B) wasn’t C) weren’t D)

hadn’t been 本句是日常生活中常用的口语。I’d是I would的

缩写，表示一种委婉语气。全句的意思是："要是不太麻烦的

话，我想要一杯茶"。答案是A)。很多考生误选了C) weren’t

。if it weren’t是虚拟语气现在时，表示与现在事实相反的情

况。本句说话人认为要一杯茶并不是很麻烦的事，只是说的

委婉一些，因此不应该用虚拟语气。选项 B) wasn’t 或D)

hadn’t been都和主句发生的时间不符，允谴砦蟮摹?br> B) 习

惯用语 例：1997年1月四级第49题 _________ it or not, his

discovery had created a stir in scientific circles. A) Believe B)

Believing C) To believe D) Believed 口语中常说believe it or not，

意思是："信不信由你"，"我说的是真的"。believe it or not是一

个固定说法，相当一个插入语，短语中的believe没有词形变

化。因此答案是A) Believe。 C) 经常性、习惯性动作。 例

：He always helps others. （他总是帮助别人。） D) 客观事实



和普遍真理。尤其要注意，如果前后文不是一般现在时，则

无法保持主句、从句时态一致。 例：1997年6月四级考试第50

题 Once environmental damage __________, it takes many years

for the system to recover. A) has done B) is to do C) does D) is done

本句的意思是："环境一旦遭到破坏，需要多年时间才能恢复

过来。"do作为及物动词有"引起，产生"的含义，do damage的

意思是"造成破坏"。主语damage是及物动词do的动作对象，

谓语应当用被动语态。所以本题答案是D) is done。其它选项

都是主动语态，所以都是错误的。 E) 表示一个按规定、计划

或安排要发生的动作，（仅限于某些表示"来、去、动、停、

开始、结束、继续"等的动词 ）可以与表示未来时间的状语搭

配使用。常见的用法是：飞机、火车、轮船、汽车等定期定

点运行的交通方式。 例：The next train leaves at 3 o’clock this

afternoon. （下一趟火车今天下午3点开车。） How often does

this shuttle bus run? （这班车多久一趟？） F) 在时间和条件状

语从句里经常用一般现在（有时也用现在完成时）表示将来

事情。 例：When you have finished the report, I will have waited

for about 3 hours.（等你完成这份报告的时候，我就已经等了

将近3个小时了。） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


